
  

  2 هندسه

3و نسبت تجانس Aبه مركز  Gمجانس نقطه  Mها و  محل تلاقي ميانه G، اگر ABCدر مثلث  -1

2
چند برابر مساحت  BMGباشد، مساحت مثلث  

  است؟ ABCمثلث 
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كه محيط آن تغيير نكنـد. اگـر    طوري هاي هندسي مساحت آن را افزايش دهيم، به خواهيم به كمك تبديل زميني مطابق شكل مفروض است. مي - 2
  كدام است؟ tقدار واحد مربع باشد، م 29برابر  مقدار افزايش مساحت
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بر راستاي رودخانـه عمـود    MNكه پل  طوري بسازيم، به Bبه  Aاي از  خواهيم جاده در دو طرف رودخانه هستند و مي Bو  Aدر شكل، دو نقطه  - 3
CD)ترين مسير ممكن براي اين جاده چند متر است؟ باشد. اندازه كوتاه m) 30  
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باشد، از  Lو موازي Lو Lكه دو سر آن روي  mخطي به طول  اند. براي رسم پاره در صفحه مفروض Lو L،Lسه خط دو به دو غيرموازي  - 4
  شود؟ دسي زير استفاده ميهاي هن كدام تبديل

  Lو L) دو بازتاب متوالي نسبت به خطوط 1

  از آن mو به فاصله  Lبه خطي موازينسبت ) يك بازتاب 2

  m) دو انتقال با بردارهايي به طول 3

  m2) دو انتقال با بردارهايي به طول4

ترين مقدار ممكن را داشته  كم MAEاست. اگر محيط مثلث  BDاي متغير روي قطر  نقطه Mو نقطه  ADوسط ضلع  E، نقطه ABCDدر لوزي  - 5
  گاه مساحت آن چه كسري از مساحت لوزي است؟ باشد، آن
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MAكنيم كه چنان انتخاب مي dرا روي خط  Mمفروض است. نقطه  Bواحد از نقطه  5و  dواحد از خط  5/6به فاصله  Aدر شكل، نقطه  - 6 MB 

  است؟كدام  MAباشند، طول  12ترين مقدار ممكن را دارا باشد. اگر اين مقدار مينيمم برابر  كم
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C(Oدو دايره - 7 , Cو 1( (O , )    ها كدام است؟ مراكز تجانس مستقيم و معكوس آن Sو Sباشد. فاصله  مي 9ها  المركزين آن متخارج بوده و طول خط 4
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  ؟نيستكدام مورد درباره تجانس صحيح  - 8

K) اگر1 1ο شود. شود و جهت حفظ مي تر مي باشد، مساحت شكل كوچك  

K) اگر2 1  شود و تبديل انبساط است. زاويه حفظ ميباشد، اندازه  

K) اگر3  1 ο .باشد، تبديل مستقيم و انقباض است  

  كند و انبساط است. باشد، تبديل شيب را حفظ مي K1) اگر4

، كه دو رأس ديگر آن بر روي هريك از دو خط مفروض Aالاضلاع به رأس  ث متساوياست. در رسم مثل dو dدر صفحه دو خط متقاطع  Aنقطه  - 9
  رود؟ باشد، كدام تبديل هندسي به كار مي

  ) دوران4  ) تجانس3  ) بازتاب2  ) انتقال1

)Aچهار نقطه -10 , )1 3،B( , )15 9،M(a , )ο وN(a , ) 5 ο ترين اندازه خط شكسته  اند. كم در صفحه مختصات مفروضAMNBكدام است؟ ،  
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